

韩将对“萨德”部署地重启环境评估

是否追加部署需等待评估结果

新华社首尔6月7日电(记者王家辉 耿学鹏)韩国总统府青瓦台相关人士7日表示,政府将对“萨德”部署地进行全面环境影响评估,是否追加部署需等待评估结果。

据韩联社报道,这名相关人士当天接受采访时表示,政府将对“萨德”部署地的实际用地面积进行全面环境影响评估。针对是否可能追加部署的提问,他表示,应等待环境评估结束后再做决定,部署

“萨德”的程序并未紧迫到需要省略环境评估的程度,已部署的部分将原封不动。

韩国国防部此前以“萨德”系统部署地星州高尔夫球场用地面积不足33万平方米为由,进行小规模环境影响评估。本月5日,青瓦台调查发现,国防部以分批向美军提供用地的方式来避免全面环境影响评估,韩国总统文在寅当天指示,国防部应依法对“萨德”用地

进行适当环评。

韩国国防部官员6日说,针对“萨德”在韩部署事宜,国防部方面已准备重新进行一场大规模的环境评估。完成新评估可能需要一年时间,“萨德”部署工作也将因此推迟或暂停。

当地分析人士称,由于大规模环境评估程序复杂且耗时长,“萨德”反导拦截弹发射车部署就位及系统完全启动的时间或将推迟至明年。

韩美4月26日不顾当地民众以及邻国强烈反对,将“萨德”系统部分装备部署到庆尚北道星州郡。目前韩国国内要求重新审视“萨德”部署问题的呼声高涨。



缅甸一军用飞机失联

载有120人

新华社仰光6月7日电(记者庄北宁)缅甸国防军司令部7日宣布,一架载有120人的军用运输机当天下午在该国南部失联。另有缅甸军方人士说,已发现部分飞机残骸,但尚未找到黑匣子。

据缅甸国防军司令部发布的消息,这架飞机于当地时间13时06分从南部德林达依省海滨城市丹老起飞,原计划飞往仰光,13时35分在该省首府土瓦以西32公里

处海域失联。机上载有来自丹老空军基地的军人及家属106人,另有14名机组人员。目前,缅甸军方已出动4艘军舰和两架飞机展开搜寻。

缅甸军方消息人士告诉新华社记者,搜寻力量已在失联海域发现了部分飞机残骸,目前正在继续搜寻机上黑匣子,以确定事故原因。另有一家缅甸当地媒体称,已在失联地点发现3名幸存者。

伊朗发生两起袭击事件

致12死39伤

新华社德黑兰6月7日电(记者陆佳飞 周而捷)伊朗议会大楼和德黑兰南部的已故最高领袖霍梅尼陵外7日分别发生袭击事件。当地媒体援引伊朗紧急事务部门负责人说的话称,目前两起事件已造成至少12人死亡、39人受伤。

报道说,由于死亡人数可能上升,伊朗卫生部长赛义德·哈桑·哈希米已下令德黑兰所有医疗中心待命。

伊朗国家电视台援引议员兰杰巴尔扎德的话报道说,4名武装分子当天上午闯入伊朗议会大楼并开枪

射击,其中一名袭击者还在议会大楼4楼引爆身上的爆炸装置。

伊朗伊斯兰共和国通讯社援引伊朗议会文化与公共关系负责人迈赫迪的话说,安全部队和伊斯兰革命卫队已控制现场局势。

同日,德黑兰南部的伊朗已故最高领袖霍梅尼陵外也发生枪击事件。据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,一名武装分子还在霍梅尼陵外一家银行门口引爆身上的爆炸装置。

另据伊朗学生通讯社报道,有6名袭击者已被击毙。

拉卡总攻打响 “伊斯兰国”走入末路?

新华社北京6月7日电
新华社记者

叙利亚反政府武装“叙利亚民主军”当地时间6日黎明对拉卡市发起总攻,目前已进入拉卡部分地区。

据报道,得到美国支持的“叙利亚民主军”从东面、北面和西面同时对拉卡市发动进攻。为了配合对拉卡的总攻,美国主导的国际联盟还对这一地区“伊斯兰国”目标实施空袭。

目前有3000到4000名“伊斯兰国”武装人员盘踞在拉卡市内,他们筑起防御工事、埋设地雷、放置汽车炸弹,还绑架平民充当人盾。“叙利亚民主军”方面预测,“战斗不会轻松”。

在叙利亚其他地区,叙利亚政府军也在多条战线与“伊斯兰国”武装进行战斗,并于近日发起代号“伟大黎明”的军事行动。

从目前来看,“伊斯兰国”在叙势力范围将进一步萎缩。

现在打响拉卡总攻战,既是军



6月6日,“叙利亚民主军”士兵向叙利亚拉卡市进发。(新华社/路透)

事方面的水到渠成,也有政治上的迫切需要。分析人士指出,速战速决的难度很大,一场旷日持久的血腥攻坚战在所难免。

以库尔德武装为主的“叙利亚

民主军”5月份已经收复了拉卡周边的战略重镇塔卡及附近一座重要水坝,为发起总攻做好铺垫。而以美国为首的打击“伊斯兰国”国际联盟也已经完成军事部署。

特朗普上台后曾多次表示反恐是其中东政策的首要任务,并誓言要“把恐怖分子从地球上清除干净”,他需要一场打击“伊斯兰国”的重大胜利来证明自己。

2017“美丽乡村”旅游推广年
发现最美乡村
共享旅游成果

2017横街生活文旅节

自驾竹乡青翠夏逸
跟着939旅行团开启横街生态之旅

主办:宁波市旅游局 海曙区横街镇人民政府
承办:宁波日报报业集团报网传媒 宁波交通广播Fm93.9
协办:浙东大竹海、白鹭源生态农场、大雷湾蓝莓种植基地、静缘瑜伽

乡村生态游,已成为人们日常休闲的首选方式,同时也是推动地区经济发展的重要抓手。横街作为宁波四明山区域重要的旅游开发地,近年来发挥竹乡优势,农、旅、文、商融合,逐渐成为乡村生态游目的地。为了进一步打响横街竹乡生态游品牌,宁波市旅游局与横街镇人民政府合作,开展2017“美丽乡村”旅游推广年“农家乐游”系列活动。

横街镇介绍
横街镇地处海曙区的中轴线上,是城区进入四明山区域的东门户。辖区总面积121.7平方公里,全镇下辖28个行政村、2个居民会,在册常住人口约4.2万人。境内有竹林5.32万亩,森林覆盖率71.5%,是全国单片竹林面积最大的乡镇,被称为“中国竹笋之乡”。

竹林瑜伽会,与大自然同“呼吸”
跟着静缘瑜伽资深教练在大竹海花溪平台开启一场户外瑜伽。拂清风、观竹浪、听竹声,闭目冥想,在竹林氧吧体验不一样的户外瑜伽!

浙东大竹海景区位于宁波市海曙区横街镇大雷村,西距宁波市区约20公里,车行40分钟可达景区,景区属于四明山东北的低山丘陵区,以5.2万亩的竹林自然风光独领风骚,是全国单体面积最大的竹林集中地。景区活动项目为高空溜索、山间滑道、竹林烧烤、土灶野炊、露营、观景台观景、百花谷赏花等活动项目。

竹林瑜伽
山间滑道
竹海漂流

白鹭源采摘,给中餐加一道菜

白鹭源农庄“不打化学农药、不使用除草剂”的生态农场,现场种植各种瓜果蔬菜,活动当天,组织听众趣味性丰收南瓜活动,收获的蔬菜瓜果可以在中餐中添加一道菜。

农庄采摘

柴烧大锅灶,竹林百家宴

土灶野炊,掀起了多少人儿时的记忆。在浙东大竹海土灶区亲自动手烧煮。吃着美味,闻着花香,吹着暖风,去享受那份惬意,去聆听和感受最美的乡村生活。

蓝莓园采摘,生态名品汇

6月初,蓝莓成熟,走进大雷湾蓝莓种植基地采摘蓝莓,淡淡的草香、沁人的果香,甜甜的,香香的,爆棚的幸福感顿时涌上心头。

竹乡夏逸·活动优惠
6月10日至18日横街镇将开展旅游惠民活动。
(1) 浙东大竹海景区门票以及滑道、溜索项目对折优惠: 门票原价40元,优惠价20元; 滑道、溜索活动项目收费各60元,优惠价各30元。
(2) 白鹭源生态农庄农事体验活动费对折优惠: 原价40元,对折优惠价20元。(可体验喂小兔子、喂猪、采摘果蔬等项目)
(3) 大雷湾蓝莓园推出打包价: 80元包括门票一张,送蓝莓一斤。